

员的引导，避免人员聚集，认真查验旅客身份信息。各类公共交通、出租车要严格落实上车乘客测温、查码、戴口罩等防控措施，并做好工作人员个人防护。

三、积极配合核酸检测

如我县须启动大规模核酸检测。请广大市民群众根据所在镇区、社区（村居）通知，携带本人身份证件，就近分批错时前往核酸检测采样点。苏康码显示为黄码或者红码人员，请主动向所在社区（村居）、单位报告，切勿前往核酸检测点，由专业人员上门采样。采样时，请广大市民群众主动出示苏康码、行程码，全程佩戴口罩，与他人保持1米以上间隔，不交谈，不聚集。采样过程中如有问题，请第一时间向现场工作人员反映，现场工作人员将竭诚做好服务。大规模核酸检测期间，暂停疫苗接种。

四、科学做好个人防护

请广大市民群众切实增强防护意识，毫不犹豫加快疫苗接种，每天进行自我健康监测，如有出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退、腹泻等不适症状时，立即向所在社区（村居）、单位报告，在前往就近医疗机构发热门诊就诊时须如实告知流行病学史。就医途中全程佩戴口罩，避免乘坐公共交通工具。

再次呼吁广大市民朋友非必要不出县，也动员亲戚朋友非必要不来宝。

本通告自发布之时起施行。

宝应县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部

2021年7月29日



扫描全能王 创建

宝应县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部

宝控发〔2021〕16号

关于进一步加强新冠肺炎疫情防控工作的通告

7月27日晚以来，扬州市区发现南京来扬人员新冠病毒核酸初筛结果呈阳性，目前已确诊2例，全员核酸筛查工作正在进行。为快速阻断疫情向我县传播链条，保障广大市民健康安全，现就进一步强化疫情防控工作通告如下：

一、非必要不聚集

精准实施分级分类管控措施，减少人员聚集，停止非必要聚集活动，原则上不举办大型群众性活动。卡拉OK、电影院等按接待能力的50%实行限流；餐饮场所提倡打包，堂食按接待能力的50%实行限流，每个包房不超过10人；棋牌室、健身房、室内游泳馆、酒吧、洗浴中心、培训机构、托育机构、室内宗教和文化体育等密闭场所一律暂停开放。一旦出现本土阳性病例，全县范围内的娱乐场所等一律暂停开放，餐饮场所禁止堂食，重点区域人员足不出户。

二、严格交通出行管控

广大市民群众非必要不进出南京市区、扬州主城区和境外中高风险区。自2021年7月29日零时起，对通过我县境内铁路、公路等交通站场进入宝应的旅客，须凭健康码绿码。出租车、网约车严禁进入扬州主城区。“两站”要加强对人



扫描全能王 创建